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Webová aplikace Sportera umožňuje lidem rychle najít spoluhráče na fotbal, basketbal či
jakýkoliv jiný sport. Uživatelé si na mapě svého města vyberou hřiště, vytvoří událost a
během chvíle se k nim mohou připojit další hráči. Platforma vznikla na Fakultě
podnikatelské VUT a stojí za ní trojice studentů bakalářského oboru Entrepreneurship and
Small Business Development – Stanislav Macák, Dan Doupovec a Adam Sypták. Za sebou
mají první úspěchy – Sportera zvítězila v soutěži Změň svět pohybem, zaujala společnost
Decathlon a je součástí spin-off ekosystému VUT.

Nápad na založení webové aplikace, která propojí sportovce po celé republice, se zrodil u trojice
studentů Fakulty podnikatelské VUT. „Přestěhovali jsme se do Brna a byli jsme tu noví. Milujeme
basket a fotbal, ale neměli jsme si kde zahrát nebo s kým. Ve třech se většina týmových sportů hrát
nedá,“ popisuje začátky spoluzakladatel Dan Doupovec.
Rychle se ukázalo, že podobný problém nemají jen oni. S pomocí dotazníků a kvalitativních
rozhovorů si ověřili, zda by o sportovní aplikaci v Česku byl zájem. Zásadní roli sehrály sociální sítě,
kam začali nahrávat krátká videa představující různá skrytá hřiště.

„Natočili jsme brněnské basketbalové hřiště, dali ho na Instagram a šli do čajovny. Nečekali jsme
žádnou odezvu, ale během pár hodin si video zobrazily tisíce lidí. Z celé republiky nám pak lidé
začali posílat tipy na hřiště, abychom je určitě přijeli natočit. Bylo to mimo naše možnosti, ale zjistili
jsme, že poptávka existuje,“ dodává další ze zakladatelů Adam Sypták.

Pilotním projektem byla jednoduchá mapa na Google Maps, která během léta přilákala desítky tisíc
návštěv. Následoval vývoj vlastní webové aplikace – dnes už s uživatelskými účty, filtrováním sportů
a možností zakládat zápasy přímo na mapě.

Při založení startupu Sportera vycházela trojice studentů i z průzkumu společnosti Multisport, podle
kterého v Česku klesá počet aktivních sportovců. Třetina lidí jako překážku vnímala právě finanční
náročnost.

„Spousta lidí si dnes nemůže dovolit zapsat děti do kroužků – pronájem haly stojí peníze a finančně
nákladné je i sportovní vybavení. Tak jsme chtěli dát lidem možnost zasportovat si levněji. V Česku
jsou postaveny tisíce hřišť, ale městské části nekomunikují efektivně s občany, a tak zůstávají
nevyužitá. Šlo nám o to propojit nabídku s poptávkou,“ vysvětluje.
Podobná situace je i u školních prostor.

„Jednou z dalších funkcí bude rezervační systém pro školní hřiště a tělocvičny. Školy mají k dispozici
prázdné haly, které nikdo nevyužívá. Veřejnost by si je měla rezervovat telefonicky, ale personál
nestíhá vyřizovat všechny žádosti. Školy tak přicházejí o bonusové peníze, a to bychom chtěli
změnit,“ dodává.
„Naším cílem je, aby si člověk během pár vteřin našel oblíbené hřiště a mohl tam uspořádat
přátelskou hru,“ doplňuje Stanislav Macák. Aktuálně je v aplikaci Sportera zaregistrováno kolem 1
700 sportovců a stovky hřišť po celé ČR.

Trojice nyní vyvíjí další funkce webu a připravuje se na jarní celorepublikovou kampaň, která vznikne



ve spolupráci s prodejcem sportovního vybavení Decathlon. Úspěchy startupu sbírají i ve
studentských soutěžích – loni vyhráli soutěž Změň svět pohybem a letos se stali oficiálním startupem
VUT.

„Naším cílem je zjednodušit přístup k pohybu, podpořit aktivní životní styl a budovat sportovní
komunitu napříč Českou republikou. Chceme propojit veřejnost, města i sportovní partnery a
podpořit efektivnější využívání veřejných prostor. A samozřejmě také nabídnout inspiraci, jak lze
trávit volný čas pohybem,“ uzavírá Stanislav Macák.
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